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問1 以下の分子を命名しなさい（カタカナでも英語でも良い)。
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問2 メタン、エチレンの分子軌道について以下の問いに答えよ。

（1） 炭素原子(2s, 2p)の電子配置は、図1に示すように4つの電子はすべて等価とい

うわけではない。しかし、メタンでは4つのC-H結合がすべて等価なテトラヘ

ドラル構造となる（図2)。このことを図1の描き方に習って示し、全て等価に

なる理由を簡単に説明しなさい。
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図1 炭素原子の電子配置 図2メタン

（2）同様に、エチレンの構成する一つの炭素について、図1の描き方に習って示し

なさい（説明は不要)。注: C-C結合は、C-H結合より強固（安定）である。

問3 以下に示すメチルシクロヘキサンの最も安定なイス型配座の構造を描きなさい。

6員環上の水素も描くこと。
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問4 次の反応について質問（1）－（4）に答えなさい。
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H3C,､Z~CH｡ + Br2 � 一二 A
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（2）

(3）

化合物Aの構造を答えなさい。

反応機構を巻矢印表記法で答えなさい。

化合物Aの最も安定な配座をC2-C3軸上からみたニューマン投影式で描きな

さい。ヒント：臭素は原子半径が大きく、電気陰性度も大きい。

（3）で答えた配座から時計回りに360度回転させる問のエネルギー図をしめ

しなさい（縦軸：相対的エネルギー、横軸：角度)。回転の途中で現れるエネル

ギーの山、谷における構造をニューマン投影式で描き入れること。

(4）

問5 以下のなかで芳香族化合物を選び、その理由を簡単に説明しなさい。
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問6 フェノールはエタノールより酸性度が高い理由を説明しなさい。図示すればよい。


